

Errata

in

H. RINNE: Ökonometrie; Verlag Vahlen, München 2004

Stand: 26. Februar 2005

p. 112 Zweite Zeile von unten

$f = \dots = 3,3746.$ statt $f = \dots = 6,7492.$

p. 152 In Formel (5.8c)

$V(\boldsymbol{\varepsilon}^*) = \mathbf{T} V(\boldsymbol{\varepsilon}) \mathbf{T}'$ statt $V(\boldsymbol{\varepsilon}^*) = \mathbf{T} V(\boldsymbol{\varepsilon}^*) \mathbf{T}'$

p. 161 Drittlezte Zeile in Beispiel 5/2

$\implies F_{13;11;0,005} = 0,21 \leq f \dots$ statt $\implies F_{13;11;0,005} = 0,021 \leq f \dots$

p. 166 Formel (5.28d)

$\dots + \sum_{i=1}^m \sum_{j>i}^m \alpha_{ij} x_{ti} x_{tj} \dots$ statt $\dots + \sum_{i=2}^m \sum_{j>i}^m \alpha_{ij} x_{ti} x_{tj} \dots$

p. 166 Erste Zeile unter Formel (5.28e)

\dots geschätzten Regressionskoeffizienten abzüglich 1. statt \dots geschätzten Regressionskoeffizienten.

p. 173 In der dritten Zeile der Matrix \mathbf{E} am Seitenende

$e_2 \ e_1 \ \dots \ 0$ statt $e_2 \ e_2 \ \dots \ 0$